
Navazující magisterské studium na University College London

Navazující magisterské studium na University College London

Navazující magisterské studium na UCL je jednoleté či dvouleté.

K obvykle jednooborovému magisterskému studiu jsou přijímáni studenti z různých příbuzných oborů. Například komparatistika na UCL existuje pouze jako navazující magisterský program a hlásí se na ni absolventi bakalářských programů nejen filologických, ale také např. kulturologie, filmové vědy, filozofie atd. Což je plně v souladu s koncepcí bakalářského studia, které má širší záběr než u nás a student si vytváří značné mezioborové vazby. Ale o tom jsem psal ve svém předchozím příspěvku, který si můžete přečíst [zde](#).

Kreditní systém a volba kurzů

U magisterského studia na UCL se kreditní systém neuplatňuje. Například jednoroční program komparatistiky zajišťovaný společně různými katedrami nabízí tři celoroční kurzy, student si musí zvolit nejméně dva, třetí může vybrat z nabídky příbuzných kurzů na jiných katedrách.

Hodinová dotace, domácí příprava

Student magisterského studia tráví ve škole ještě méně času než student bakalářského, naopak však věnuje ještě více času domácí přípravě. V případě zmiňované komparatistiky tak student chodí do školy pouze na 3 dvouhodinové kurzy týdně. Domácí přípravou, studiem v knihovnách a psaním esejů však stráví minimálně 25 hodin týdně, což je skutečné minimum pro zvládnutí studia.

Povinnosti studenta a profil absolventa

Student během roku odevzdává podobně jako v bakalářském studiu známkové eseje. Každý z esejů se studentem prochází vyučující. Vede s ním dialog o tématu, sděluje své námítky k textu a snaží se poznat míru osvojení poznatků. Na konci roku dělá student závěrečnou zkoušku obdobného charakteru jako u bakalářského studia a během léta píše diplomovou práci, která má asi 40 normostran. Absolvent magisterského studia obvykle odchází do velmi specializovaných zaměstnání nebo pokračuje v doktorandském studiu, které je do značné míry podobné českému doktorandskému studiu.

Autor: Kryštof Chamonikolas

Kryštof Chamonikolas je studentem 4. ročníku oborů Anglistika a amerikanistika a Český jazyk a literatura na FF UK, v současnosti na ročním výměnném programu Erasmus/Socrates na UCL, kde má status „affiliate“ (přidružený, hostující) student bakalářského oboru Východoevropská studia. Ze 4 celoročních kurzů absolvuje 2 na katedře východoevropských studií (politologického oddělení) a 2 v rámci magisterského oboru komparativní literatury.